

新产业发展公司

把纪法教育课堂搬进年轻干部家中

汾西矿业讯 为进一步加强纪法教育,持续推进党风廉政建设,近日,新产业发展公司组织开展了一场别开生面的“廉洁齐家 自我革新 党纪铭心”主题家访活动。此次活动旨在将党风廉政建设的触角延伸至家庭,不断促进党员自我革命,营造家风正党风清的浓厚氛围。

该公司纪委工作人员来到原虹帅家中,与原虹帅及其家属围坐一堂,展开了一场关于廉洁自律与家庭美德的深入交流。工作人员指出,家访不仅是了解、关心干部的重要方式,更是传递廉洁理念、弘扬廉洁文化的重要抓手。家风正,则作风正。年轻干部作为党的事业的生力军,必须从自我革命做起,在家庭这个社会基本细胞中筑牢拒腐防变的思想防线,树立良好的家风家训,以纯正家风涵养清朗党风。

在张培忠家中,纪委工作人员特别强调了在年轻干部成长中进行纪法教育的重要性。通过分享真实案例与正面典型,

生动阐述了家风建设与党纪教育之间的密切联系,鼓励党员干部家属紧密关注家人思想动态,时刻提醒家属不忘初心,牢记使命,共同构筑反腐倡廉的家庭防线。

此次家访活动不仅是一次党风廉政教育的实践,更是一次深刻的思想洗礼。每到一处,纪委工作人员都会详细了解受访家庭成员当前的工作、生活状况,倾听他们的意见和建议,表达对家属支持年轻干部廉洁从业的感谢,并送上“廉洁祝福”,鼓励其家属成为“八小时之外”的监督员,共同维护好年轻干部的干事创业氛围。

通过此次家访活动,新产业发展公司把党纪教育课堂搬到了年轻党员干部家中,让党风廉政建设更加贴近人心、富有实效,不仅加深了年轻党员干部对廉洁自律重要性的认识,更激发了党员自我革命的内在动力,进一步营造廉洁文明和谐家风,共同筑牢廉洁齐家的坚固堤坝。(任秀琳)

汾西矿业讯 为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,营造尊重劳动、崇尚劳动的浓厚氛围,近日,营运分公司举办“工匠铸就成功 劳模引领未来”劳模先进事迹专场报告会。该公司机部室、基层车间、站段的50余人现场聆听了劳动模范代表的感人事迹。

会上,来自该公司机电检修车间的“冀旭红铁运智能创新工作室”、煤质调运中心“科技创新攻关小组”带头人分别结合各自工作实际、成长经历、人生感悟,以质朴的语言从不同角度、不同侧面分享了自己在平凡岗位上的不平凡经历,生动展现了营运版块劳动模范艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的光辉形象,诠释了爱岗敬业、开拓创新、追求卓越、锐意进取的主人翁精神。

该公司机务段内燃机车司机卫鹏听了报告会感慨地说:“今天做报告的劳模默默无闻地工作在平凡的岗位上,他们的精神值得我学习,更会激励我带领班组职工立足岗位,赶超先进,为企业高质量发展作出应有贡献。”(李雪 耿婕)



营运分公司举办 劳模先进事迹报告会

设备修造厂:增进职工福祉不含糊

汾西矿业讯 近日,设备修造厂想职工所想、急职工所急,把职工急、难、愁、盼的事当做企业的事,全心全意为职工办实事、办好事,使职工真切感受到了企业的关怀与温暖,进一步增强了职工幸福感和获得感。

夏季来临,天气炎热,该厂为车间、部室维修更换了办公室纱窗近320个,便于开窗通风纳凉。

因设备修造厂职工从事岗位工种的特殊性,许多工种在操作中必须穿戴长袖工作服,起到安全防护作用。电焊工在焊接过程中焊花飞溅,工作服被火星烧出很多破洞,鞋子穿成了洞洞鞋;车工在操作中存在铁屑伤到皮肤的安全隐患,原有的劳保用品不足以满足职工需求,该厂通过调研听取职工的这些需求后,第一时间为一线职工增发长袖工作服及劳保鞋共计295套。

该厂推出的“爱心”班中餐进车间受到职工的一致称赞,为进一步满足职工需求,及时调整菜品和价位,在原来10元一份两荤一素的基础上增加6元一份一荤一素的菜品,养成就餐不浪费的良好习惯。(张青梅)



汾西矿业讯 “玉不琢,不成器;人不学,不知义。”1984年,18岁的王静强被分配到柳湾煤矿机修厂开始了他的技术岗位生涯。

王静强是煤矿子弟,骨子里透着一股矿山儿女不服输的韧劲。不会,就学!他认准了自己的师傅,死缠烂打地学习电焊技术。每天中午,他利用午休

期拥有扎实的理论知识奠定了基础。

有一次,选煤厂动筛一车间SGB-1400重型刮板掉链,选煤厂第一时间组织人员抢修。“这种笨拙而危险的传统方法可不是长久之计。”王静强闻讯后立马进入工作状态,和一车间机修人员张勇、王建国等5人准备好道链、钢丝绳、梅花扳手等工具,及时赶往动

从“门外汉”到技能大师

——记柳湾煤矿选煤厂技术员王静强

李佳宇

时间独自琢磨。下班后,他抓住一切时机多看、多学、多问、多练,几年下来,笔记记了十几本。为了把氧焊的动作规范,整整一个月,他规定自己每天保持焊姿,苦练一小时,累得吃饭时手都拿不动筷子。

2003年,因工作需要,王静强被调到柳湾煤矿选煤厂。为了尽快掌握设备的性能、操作程序、维修保养等方面的知识,他主动向有经验的师傅请教,从中总结经验。老师傅带他去设备维修现场,他总是干在前、冲在前。除了工作中的学习,对于理论知识的学习王静强也从不放松,《电氧焊》《煤矿电学》等书页已经被他翻烂,这为他后

筛车间进行全面检查。对现场情况进行认真分析后,他想出了一个简单易行的解决办法,于是马上组织机修人员松机尾,拆开大链,把大链安放在机头轮上,数好环数,把钢丝绳挂在刮板上,道链固定到刮板机架子上,钢丝绳拉回后,把大链接住,用适宜的力拧紧机尾丝杆,很快完成了抢修任务。事后他还不放心,直到所有设备正常运行后,他才安心离去。

王静强坦言,自己的发明创造并没有高深的尖端理论,都是贴近工作、贴近生活的。经过努力,解决了问题和困难,给他人的工作和生活带来方便,就是他觉得最快乐的事。

《中国共产党纪律处分条例》的内容有哪些

《中国共产党纪律处分条例》第二编分则第六章是对违反政治纪律的行为的处分规定。新修订的纪律处分条例第六章共28条,增写2条,修改12条。

政治纪律是党的各级组织和全体党员在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上必须遵守的行为规则,是维护党的团结统一、根本保证。在党的纪律中,政治纪律是最重要、最根本、最关键的纪律,是打头、管总的纪律,遵守政治纪律和政治规矩是遵守党的全部纪律的前提和基础。

本章规定的违反政治纪律行为主要包括以下几类:在重大原则问题上不同党中央保持一致;发表、传播有严重政治问题的言论;不执行党中央决策部署;对党组织不忠诚不老实;不坚定理想信念;涉外活动中存在有政治问题的言行;履行管党治党政治责任失职;违反政治规矩等。

新增第五十五条,明确对搞投机钻营、结交政治骗子以及充当政治骗子行为的处分规定;新增第五十七

条,充实党员领导干部政绩观错位,违背新发展理念、背离高质量发展要求的处分规定,将搞劳民伤财的“形象工程”“政绩工程”行为由违反群众纪律调整到违反政治纪律。在第五十二条增写对私自阅看、浏览、收听有严重政治问题资料,情节严重行为的处分规定;在第五十四条增写搞政治攀附行为的处分规定;在第五十六条增写对不顾党和国家大局、搞部门或者地方保护主义行为的处分规定,将贯彻党中央决策部署只表态不落实行为由违反工作纪律调整到违反政治纪律;在第六十九条明确对信仰宗教的党员加强思想教育,要求其限期改正;在第七十条增写对个人搞迷信活动行为的处分规定,促进党员坚定理想信念,永葆政治本色。

(来源:中央纪委国家监委网站)

党纪学习教育
每日一课

正确使用三角巾包扎手背(手掌)

一、应知应会

伤口包扎在现场急救中应用范围较广,可起到保护创面、固定敷料、防止污染和止血、止痛作用,有利于伤口早期愈合。那么,当脚背(脚掌)发生外伤时,我们应该怎么进行现场急救呢?

正确使用三角巾包扎脚背的步骤:1、将受伤脚背用无菌敷料覆盖并固定。2、将三角巾的底部放在脚背的背面。3、顶端绕至踝部上方腿处,包裹脚趾。4、将三角巾底部两端从脚的两侧绕到脚背,再缠绕到脚踝处打结。5、将三角巾的顶部折回塞进结的下面。6、保持镇定,撤离现场。

二、注意事项

1、三角巾中应完全覆盖住敷料,避免污染。2、包扎时需注意包扎松紧度适当,维持正常血运。包扎打结,以平结为主,便于解开;不可打结于伤口、关节、骨突位置。3、原有敷料被伤口渗血浸透,无需拆掉原有敷料,可由外面直接覆盖新敷料即可。4、一定要注意安全,避免造成二次伤害。同时,在实际操作中,如果不确定或遇到特殊情况,请及时呼叫救护车或专业医务人员进行处理。

(内容由矿山救护大队提供)

